

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004
92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619
主后 2019 年 10 月 06 日-2019 年 10 月 12 日

召会近期大事

一、10 月 13 日,主日晚 5-8pm,有英文区的爱宴和青职读经成全聚会。

二、周六 10/19 (若天气不好改在 10/26) 全召会租用大巴出外郊游,在宾州的 Tobyhanna 公园。19 日早晨九点从会所出发。

三、10 月 25-27 的英文特会在 Franklin 召会会所举行。我们需要接待外州来的圣徒,愿弟兄姊妹祷告纪念。

四、Splendor Bilingual Montessori School 被评为 2019 年汉密尔顿 Montessori School 第一名。目前有学生 25 名并且陆续有学生加入,请继续为学校祷告并帮助宣传学校的信息。

召会追求进度

民数记结晶读经(四),第二十周

权柄

本篇信息要說到權柄、背叛、對代表權柄的表白以及神正確的代表。陳明這四個重要的方面,乃是摸到了整個宇宙核心的問題,就是撒但及其跟隨者(包括整個人類)背叛神那獨一、絕對的權柄。撒但會繼續背叛,他也會繼續煽動背叛,直到他被扔進火湖裏。所以,本篇信息裏的話語必須非常直接。不過,當我們有所應用時,我們並非指任何人或任何地方;所有的例證都可能應用於多種情形,所以我們是按着原則講的。我們每一位都需要操練全人,靈裏平靜,心思清明。我們也需要敞開,讓主摸着我們全人,光照我們,供應我們。

被神設立為代表權柄的人,必須是神正確的代表

被神設立為代表權柄的人,必須是神正確的代表(十二 3~8, 十六 1~5、28, 林後五 20)。

在出埃及記和民數記十二與十六章,摩西正確地代表神

在出埃及記和民數記十二與十六章,摩西正確地代表神。摩西在法老面前代表神,甚至耶和華說,“我使你在法老面前作神。”(出七 1)不僅如此,在與以色

列人的關係中,他也忠信地代表神。當他被米利暗和亞倫毀謗的時候,他極其謙和,在那裏代表神(民十二 1~3)。當以色列人團體背叛時,他在那裏代表神(十六 1~5)。但是他在米利巴犯了一個錯誤:他沒有控制好他的靈,在怒氣中稱以色列人是背叛的人,並用杖擊打磐石兩下,而不是吩咐磐石(二十 10~13)。這一次他錯誤地代表神;那是一個至於死的罪,使他無法進入美地。但是“摩西死的時候,年一百二十歲;眼目沒有昏花,精神沒有衰敗”(申三四 7)。他的健康情形相當好,他乃是因着違背主的話而死。

那些錯誤代表神的人都說別人是“背叛者”,但神兩次對摩西說,“你們……違背了我的話。”(民二十四 24, 二七 14)所以神的代表權柄,甚至那些有真實屬靈權柄的人,有時也可能犯錯。你可能也注意到他犯了錯;這是對你的考驗。不要用這個作為藉口來背叛。你需要認定,神的代表權柄擔負着可畏的責任,他要向神負責,神會來處理。

正確代表神者的特徵

正確代表神的人,首先,他不會覺得自己有權柄,甚至不會想到這事。他完全不會有這樣的感覺。甚至當人用毀謗攻擊他的時候,他也完全沒有感覺,他不會希望地要裂開吞滅那些背叛的人。

其次,正確代表神的人到神面前去的時候是謙卑自己,跟其他的信徒在同樣的水平上。大衛王就是這樣;當他到神面前去時,他認識自己跟其他人一樣,不過是罪人蒙主恩。

一個人要正確地代表神之前,先要花時間與祂同在。在祂面前謙卑。因為他遇見了權柄,也知道天上地上一切的權柄都已經賜給人子。他自己並沒有權柄,乃是恐懼戰兢深怕自己會錯誤地代表神。正確代表神的人乃是代表權柄,而非施展權柄。權柄會湧流,不需要去施展。他不會說,“我是權柄,你是背叛的人,我要運用我的權柄審判你。”他不能這樣作,也不會這樣作,他只是代表有權柄的神。

第三,一個正確代表神的人,對人會滿了恩典。神會按公義審判,但祂的代表權柄總是滿了恩典。在民數

記十一 音 米利暗用差錫安摩西而患了麻風 摩西並沒

有說，“就是這樣，神作得真好，祂實在替我作出很好的表白。不要讓米利暗只在營外七天，要讓她在營外七年。”摩西反而為米利暗禱告，哀求耶和華說，“神流，求你醫治她。”（13）

正確代表神者內在的特徵

末了，我們還要來看正確代表神者一些內在的特徵。我不是要高舉任何人。李弟兄的所是，他這個人，的確是很好的榜樣。不僅如此，我在其他一些親愛的弟兄們身上，也看見不同程度的榜樣。

爲了要正確地代表神，首先我們需要彰顯神。在創一26，神說，“我們要按着我們的形像，照着我們的樣式造人，使他們管理……。”所以，管治權是在形像之後，也就是在彰顯之後。我們有多少權柄代表神，在於我們彰顯基督的程度。

第二，神是光，我們要代表這位是光的神，就需要讓神作爲光照耀在我們全人身上。我們要歡迎光，讓光照到我們裏面，照透我們，並從我們裏面照耀出來。我們在主耶穌身上看見這件事。在太十六28，主耶穌對門徒說，“我實在告訴你們，站在這裏的，有人還沒有嚐到死味，必看見人子在祂的國裏來臨。”接着在十七1~2，主耶穌領他們上了高山，就在他們面前變了形像，臉面發光如日頭。祂的門徒並沒有看見國度來臨，他們看見的乃是主耶穌變化形像，臉面發光。可見，國度就是耶穌照耀在我們身上。作代表權柄的人乃是在照耀；他不知道自己在照耀，但他一直在照耀。光的確會暴露人，但是愛隨着光，能遮蓋並供應。

第三，要有屬靈的權柄，或者要作屬靈的權柄，就是要讓生命的活水能從我們裏面的寶座流出來。詩歌二〇四首說，“生命活水水晶河，流自天上的寶座，帶着權柄施交通，無處不能流得通。”（第一節）不要誤以爲權柄和生命可以分開；那不是啓二二1的圖畫。這節裏的圖畫指明，在新耶路撒冷裏有一個寶座，有生命水的河從寶座流出來。生命水的河帶着權柄施交通，這就是生命的職事。這幅圖畫同時也給人一個印象，是主在管治，因爲涌流之河的源頭乃是寶座。如果這道河能藉着一位聖徒涌流，就會傳達權柄，這位聖徒必定也會帶頭服在寶座之下。此外，四至五節也說到我們要見那位坐寶座者的面，並且寶座上的主神乃是光，要光照我們。這光要藉着我們照耀出去，以治理地上的國（二一23~24）。當你感覺到這河藉着身體上的一個肢體涌流

到你身上，就像當初從亞拿尼亞流到大數的掃羅那，你就知道那位聖徒是在代表主，說主的話。當河涌光也照耀，神就得了彰顯。

至終，一個人代表神的權柄而運用屬靈的權柄時，總是有積極的和消極的這兩面。積極一面，運用屬靈權柄是來服事、牧養、供應聖徒，然後建造他們。這一切都要在愛裏實施，也都從愛裏流出來。盼望在我們中間能看見這事。消極一面，運用屬靈的權柄是要對付仇敵，以及與仇敵有關的一切事。

禱告：親愛的主，我們所愛的主耶穌，我們敬拜你是神的兒子，在你的神格里有一切的權柄；我們也高舉你是人子，天上地上一切的權柄都已經賜給你了。感謝你拯救我們，救拔我們脫離黑暗的權勢，把我們遷入你的國，就是愛、光和生命的範圍。主啊，感謝你完全廢除了仇敵在我們身上所作的。我們求你打碎我們深處背叛的原則，征服背叛的靈，並對付任何一種背叛的心。感謝你給我們這樣的機會。我們爲所有親愛的聖徒禱告：特別爲第一次聽見這話的年輕弟兄姊妹禱告。我們向你呼籲，求你保守他們一生之久脫離那惡者，保守他們在屬天大傘的保護之下。求你用你的方式，在你預定的時候，賜給他們關於權柄的啓示，使他們看見神有一切的權柄，使他們遇見這樣的權柄，被這樣的權柄摸着，並一生之久受這權柄指引。

主，你渴望興起一支軍隊，在這軍隊裏沒有任何背叛。我們尊重你絕對的權柄。主，我們求你光照我們裏面，給我們看見一切需要悔改、清除、改正併除去的事。我們站在你面前，我們要爲我們所說的話交賬，我們要對付在我們歷史當中所有跟背叛有關的人事物。感謝你給我們這樣的機會，預備我們成爲你的軍隊，在你的指引之下，在你的權柄之下。我們喜樂能有這樣的特權，使我們能服在你的權柄之下。

你的寶座不僅在天上，也在我們靈裏。現在生命水的河正在涌流，不僅流進我們全人，也在衆召會中間涌流，在全地涌流，藉着涌流施行你的權柄。讚美你是那照耀、涌流的神子，也讚美你是那得着一切權柄的人子。我們高舉你，讚美你。我們爲着能服在你的管治之下而喜樂。保守我們直到我們被提，得着尊榮與你一同治理這地，並與你一同粉碎你的仇敵，把他趕出去，使他失去他的地位。釋放你國度福音的權能，釋放千萬人脫離黑暗的權勢，進到神的國裏。感謝你，讚美你。